

## 河南省新闻简讯

### 河南省洛阳市偃师区城关镇潘屯村王天亮被非法判刑两年半

河南省洛阳市偃师区城关镇潘屯村法轮功学员王天亮，2021年10月11日从偃师区看守所被非法带走，没有开庭，没有通知家人，非法判刑两年半，送至河南省郑州市新密市监狱。

### 河南安阳林州王凤先被绑架下落不明

河南安阳林州王凤先（音），女，于2021年10月15日，被林州市合涧镇公安局派出所警察绑架到安阳。目前下落不明，具体情况未知。

### 河南省郑州市法轮功学员王建伟等被绑架

郑州市法轮功学员王建伟、宋姓老年女法轮功学员，于2021年10月26日左右，被绑架、抄家。现被非法关押在第三看守所。还有赵姓女法轮功学员被非法抄家、绑架。

### 河南周口市淮阳法轮功学员张之文、王丽被非法判刑

河南周口市淮阳县朱集乡法轮功学员张之文（男，73岁）、王丽（女，50多岁）两人因讲法轮功真相遭淮阳县国保大队程伟峰和朱集派出所绑架，于2021年6月20号被关押看守所，10月份被非法判刑，张之文2年、王丽1年，于10月31日送往郑州新密监狱迫害。

张之文曾于2008年被非法判刑4年，于2021年10月再次被判刑2年，都是在郑州新密监狱关押。◇



图：2021年7月16日，来自美国东部的部分法轮功学员近两千人在首都华盛顿国会广场举行了盛大的集会游行，要求中共停止迫害法轮功。

## 河南许昌番玉环、杨新红被冤判三年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南许昌市建安区法轮功学员番玉环、杨新红被非法判刑三年后上诉，二审维持枉判。2021年10月12日被劫持到河南省新乡女子监狱迫害。

番玉环女士，今年56岁，是许昌市建安区河街乡下庄村的村民，她为人淳朴善良，勤劳能干，待人热情诚恳，孝敬老人，家庭和睦，在街坊邻里中口碑很好。

杨新红女士，今年47岁，心地善良，温柔可亲。真善忍是她信奉的理念，也是她在生活中的准则。她曾经在档发厂工作过，工作中她从不挑三拣四，每次几乎难做的工作都落在了她头上，她总是乐呵呵地接受，从来不恼不气，是大家公认的好人。

番玉环、杨新红两位女士于2020年8月22日，在建安区桂村乡向世人讲法轮功真相发放真相资料时，遭不明真相的人构陷，被桂村乡派出所警察非法抓捕、抄家。

她们被劫持到榆林乡许昌市看守所非法关押一年多，2021年2月5日，番玉环、杨新红两位女士遭许昌市魏都区法院非法庭审。庭审在许昌市榆林乡看守所内举行，北京来的两位律师为她们做了有理有据的无罪辩护。但二人仍被非法判刑三年。详情请看明慧网报道《新年前 许昌二位善良女士遭中共非法庭审》一文。

番玉环、杨新红二位上诉到市中级人民法院，二审维持枉判。今年10月12日被劫持到河南省新乡女子监狱迫害。并处罚金三千元。◇

### 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

# 河南安阳国安恶意构陷李斌 持续恐吓骚扰家人

【明慧网】二零二一年六月五日，河北泊头市法轮功学员李彬的妻子接到河南安阳公安局文峰公安分局国保大队电话，被告知她丈夫李斌被文峰区检察院批捕，次日收到批捕通知书，所谓的“罪名”是“利用×教破坏法律实施”，他家过年时贴的“福”字也被列为所谓“罪证”。李斌家属聘请的律师进一步了解后，得知此案是国安恶意玩弄法律构陷李斌所致；此外，中共不让人也不让家属见人，让李彬年近8旬的父母整日以泪洗面；更甚者，河北省泊头市公安局河东派出所警察还到法轮功学员李斌家骚扰，造成家人身心巨大压力。

日前，泊头市法轮功学员李斌的家属聘请的律师到了河南安阳内黄县去见李斌。得到的消息是，这起案件是公安部督办的案件，可能七月一日过后会起诉，取保根本不可能。律师告诉家属，内黄公安是协助安阳文峰分局办案，文峰分局忙不过来，牵扯的人很多。

李斌转发文章不涉及法轮功，只是揭露中共恶党阴暗的文章，被说成“寻衅滋事”。在家里搜到的法轮功宣传品有几百份，就以“利用×教组织破坏法律实施罪”实施逮捕、起诉入罪。家属听到后感到很震惊，怎么会有几百份呢？是不



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

是就像当初把一张“福”字算一份，是不是把真相小册子和法轮功书籍拆开来，一页一页的算啊？这其中肯定涉嫌虚造伪证。

实际上，是中共公安部自己知法违法，自我打脸。不但如此，内黄公安办案人员，为了逼迫李斌认罪，并以李斌的妻子做要挟，野蛮地威胁李斌：如果李斌不承认他们强加的构陷，不认可自己有罪，就会把他的妻子一起抓到内黄县。吓得李斌想方设法让人告诉他的妻子，赶紧躲一躲……，株连亲属，多么卑鄙无耻，这本身就是犯罪。

再者，在内黄县公安国保给李斌和家属出具的两份文书中，不管是“拘留通知书”还是“逮捕通知书”，关于对李斌的指控罪名都打错了，“利用×教组织破坏破坏法律实施罪”，连着两个“破

坏”，且连犯两次，简直视法律为无物，视执法为儿戏，视公民为羔羊。

日前获知，河南省安阳市法轮功学员李现习，二零二一年五月十一日就是出去买馒头被警察绑架、非法关押。一个月后，李现习在六月十二日被酷刑迫害致死，遗体消瘦，头肿大，腰、背部、膝盖下有伤痕。这让李斌的家属更为李斌的安危提心吊胆。

此次，李斌的弟弟和律师去河南省安阳要人，中共不但不让人，也不让李斌的亲人见李斌。李斌的父母都是快80岁的老人了，天天盼着儿子回家，吃不下饭，睡不着觉，以泪洗面。

2021年6月25日，河北省泊头市公安局河东派出所两个警察到法轮功学员李斌家骚扰，询问李斌的妻子是否还修炼，并且录像。此前4月28日，李斌被河东派出所协警崔艳红带领河南省警察绑架至河南省安阳看守所迫害。河东派出所的警察们又到李斌家中再次骚扰他的妻子，骚扰一家的生活，犹如雪上加霜。

希望社会各界正义人士关注李斌及其家属的人权状况和司法公正！不要让悲剧再次上演、让罪恶再次延续。◇

## 你知道吗？

### 公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又



对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说

◀CCTV“自焚”镜头：王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？

1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇